

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі: Закупівля послуги передачі даних по магістральному каналу DWDM та організації волоконно-оптичної лінії зв'язку (за кодом ДК 021:2015: 64220000-4**

**Телекомунікаційні послуги, крім послуг телефонного зв'язку і передачі даних)**

Згідно Закону України «Про систему іномовлення України» ДП «МПУ» здійснює свою діяльність з метою захисту національних інтересів України за кордоном, формування та підтримання позитивного іміджу України у світі шляхом оперативного, об'єктивного інформування про події в Україні, офіційну внутрішню і зовнішню політику та позицію держави, діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також інформування іноземної аудиторії, в тому числі українців за кордоном, а також аудиторії, що перебуває на тимчасово окупованих територіях України та у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації.

Державне підприємство «Мультимедійна платформа іномовлення України» (далі – Підприємство, ДП «МПУ») провадить свою діяльність шляхом створення та поширення інформаційного продукту каналами супутникового, ефірного наземного аналогового і цифрового мовлення, мовлення в кабельних мережах, у мережі Інтернет.

Підприємство здійснює свою діяльність у сфері телебачення і радіомовлення. Підприємство є стратегічним об'єктом загальнодержавного значення.

З урахуванням настання обставин непереборної сили, а саме: військової агресії російської федерації проти України, що стало підставою для введення воєнного стану в Україні, було прийняте рішення про створення та організацію роботи резервної студії у м. Ужгород.

Розуміючи терміновість та невідкладність у питаннях безперервного процесу ведення мовлення Підприємством, зокрема в режимі «наживо» 24/7, враховуючи нагальну потребу організації роботи резервної студії у м. Ужгород, включення технологічного обладнання у загальну технологію виробництва, забезпечення стабільності мовлення телеканалів Підприємства, оперативності висвітлення подій в Україні необхідно організувати зарезервовані канали зв'язку між основним телецентром у м. Київ та резервною студією.

Для забезпечення роботи резервної студії, що знаходиться в м. Ужгород необхідно організувати основний канал передачі даних за технологією DWDM.

Зважаючи на все вище сказане, в ДП «МПУ» є необхідність у закупівлі послуги каналу передачі даних по магістральному каналу DWDM та організації волоконно-оптичної лінії зв'язку, у відповідності до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» з використанням процедури відкритих торгів з особливостями за кодом ДК 021:2015 - 64220000-4 – «Телекомунікаційні послуги, крім послуг телефонного зв'язку і передачі даних».

Вартість закупівлі визначена як середнє арифметичне від вартості всіх отриманих комерційних пропозицій від потенційних виконавців послуг і становить:

Лот №1 – 209 000,00 грн. з ПДВ.

Лот №2 – 44 000,00 грн. з ПДВ.

Лот №3 – 109 890,00 грн. з ПДВ.

Зважаючи на вищенаведене, ДП «МПУ» оголошено відкриті торги з особливостями на закупівлю послуги передачі даних по магістральному каналу DWDM та організації волоконно-оптичної лінії зв'язку (за кодом ДК 021:2015: 64220000-4 Телекомунікаційні послуги, крім послуг телефонного зв'язку і передачі даних).

Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-01-18-014694-a>

Технічні та якісні характеристики предмета визначені у відповідному додатку Тендерної документації та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена в порядку, передбаченому організаційно-розпорядчими документами ДП «МПУ» з урахуванням примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.

Уповноважена особа ДП «МПУ» 

Матіос І.